

Четыре светофора установлены в Южном округе

25.07.2016

В 2015-2016 годах было построено 4 светофорных объекта на территории Южного округа. Информация об этом размещена на Едином транспортном портале.

В частности новые светофоры появились по адресам: Кировоградская улица, дом 32; Липецкая улица, дом 10; Наташинский проезд, возле станции метро «Борисово» и проектируемый проезд 5302. Всего за этот период в Москве было установлено 75 таких объектов в рамках реорганизации схем дорожного движения. Кроме того, в 2016 г. появится еще 85 регулировщиков.

Кроме того, известно, что сотрудники ЦОДД в постоянном режиме анализируют ситуацию на участках дорог повышенной опасности. Там, где это необходимо, создаются пешеходные переходы и устанавливаются светофоры.

Адрес страницы: <http://chertanovo-severnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/3408686.html>

[Управа района Чертаново Северное](#)